



维修停工的新区卫河路段。晨报记者 赵永强 摄

这事儿帮您问了

现在晚上还能看到会展中心的音乐喷泉吗

市民何先生来电咨询，他在浚县住，一直想来新区会展中心看音乐喷泉，听朋友说“五一”之前每晚7时30分至8时可以看到，他想问问现在每天晚上是否还能看到。
何先生，记者帮您询问了淇滨区城南建设管理办公室工作人员。目前每晚7时30分至8时，仍可在会展中心看到音乐喷泉，如有时间或内容变动，他们会及时告知市民。
晨报记者 秦颖

道路“剖腹”一月不“缝” 原是路基沉降须变更图纸

晨报讯(记者 王帅)最近，新区建设花苑的居民出行有点儿不方便，小区南门前的卫河路在一个月前被开挖半幅后迟迟没有再施工，附近居民很纳闷：这条路咋没人管了？
5月7日下午，记者接到反映人刘先生的电话后来到该路段。从兴鹤大街与卫河路交叉口出发，沿卫河路向西，记者发现兴鹤大街至华山路段的南半幅道路完好无损，一侧堆放着大量沙土。记者继续西行，发现从华山路至107国道段的南半幅路基被开挖了约三四十厘米深，但并未看到施工场面。道路两侧多是商铺，还有居民区，机动车和非机动车都挤到了北半幅几米宽的马路上。“我家在建设花苑住，这条马路本身就窄，车流量还比较大，

消防队北门的路修好了，但西段的道路被开挖后一直不见动工，为啥这一个月来没人管了呢？到马路对面，还得小心越过这条‘沟’，晚上看不清路出了事故，我们该找谁管呢？”刘先生向记者道出了他的担忧。记者采访了路边一位修车师傅，他说路面原来有些坑洼不平，修路本是件好事，但一个月过去了，不见有人来修，反倒影响了大家出行。
5月8日，记者联系到了淇滨区市政管理处的邢处长，邢处长解释称：“道路维修是在一个月前进行的，维修路段东段南半幅已经修好，堆放的沙土会马上清理走，用于维修西段的道路。西段停工主要是图纸方案刚出来，昨天应该有人施工了。”当记者告诉他并未看到

任何施工人员时，邢处长说：“你可以现在过去看看，有人在修路了。”
为何道路开挖一个月不“缝”？“这段道路的主要问题是面板断裂，路基沉降，以前下面是个排水沟，没有做好防水层，挖开之后我们发现这个问题，所以需要变更图纸。”邢处长说。记者又问图纸设计得用多长时间？“这个需要走很多程序，比如需要领导层层审批、签字，其实就耽误了不到两个礼拜，中间还下了一场雨，也影响施工进度，我们已经安排下面的人抓紧时间干了。”究竟何时才能修好呢？邢处长称，这次维修的卫河路段主要是从兴鹤大街至107国道段，南半幅道路修好后，经过20天的凝固期，再开始维修北半幅路段。

这里的自来水何时正常供应

家住浚县菜市场附近建筑公司家属院的孙先生昨日拨打热线向记者反映，小区内水网改造早在半年前就已经结束，但最近一两个月以来，四层和五层的住户白天家里没有自来水，只能等到晚上11点才有水，给生活带来极大不便，想问是怎么回事？
孙先生，记者帮您咨询了浚县自来水公司，一名工作人员告诉记者，家里没有自来水是因为水压不够，县城目前仍在实施城网改造工程，按照工程设计要求，原来直径为200毫米的主供水管道要换成直径为500毫米的管道，工程现在正在招标。
晨报记者 王帅

新闻接线员

李昱衡，请来领身份证

新区的程先生昨日捡到一个钱包，里面有身份证、银行卡等，身份证上显示的姓名为李昱衡，家庭住址是淇滨区粮食局储备库家属院，请失主拨打电话15539226836联系领取。
晨报记者 王帅

“17岁女孩身患白血病配型成功无钱移植骨髓”后续 育才学校师生捐款两万余元

晨报记者 秦颖 渠稳

核心提示

5月8日上午9时，鹤壁育才学校高中部和初中部2000余名师生顶着烈日排成了爱心方阵，为躺在病床上的小陈琳捐款。短短一上午，百余名教职工与近2000名学生共捐出21433.3元。

留下50元伙食费，他们把身上其余的钱都捐了

记者在现场看到，50元、100元，学生们接连将爱心款塞入捐款箱。一些曾经和王陈琳同班的同学还把捐款叠成了心形，并在“心”上贴上了小纸条，纸条上写着“阳光总在风雨后，磨难将让你拥有一个不平凡的人生”等一些鼓励的话。和小陈琳从初中就同班的苏会娇告诉记者：“小陈琳十分坚强也很乐观，我相信她一定会好起来的。”说话间，苏会娇将几张百元大钞塞入了捐款箱。
为了给王陈琳捐款，几个高三的学生捐出了身上大部分钱，每人仅留下了50元伙食

费。“这点儿钱对王陈琳来说，或许是杯水车薪，但是多一点儿钱就多了一份保障。”一位叫牛志强的学生对记者说。
“王陈琳以前在这里读高一，去年年初休学了。5月6日，王金海将女儿小陈琳的遭遇告诉了校长。7日下午，学校领导和老师赶到小陈琳的家中看望她，开门时小陈琳的微笑打动了我们所有人。”鹤壁育才学校高中部主任任园媚告诉记者，王陈琳以前的同学在得知她的遭遇后，结伴去找她聊天，开导她，帮她减压，孩子们的举动让学校感到十分欣慰。

小食堂几位师傅借钱捐款

老师们也纷纷慷慨解囊，“我之前没见过王陈琳，但听其他老师说，她是一个懂事、用功的孩子，我们衷心祝愿她能早日康复。”初中部主任张绍凯说。
“孩子才17岁，就遭了这么大的灾，这是我们10位小食堂员工一点心意，希望她能坚强地接受治疗。”小食堂员工周恩堂将大家凑的650元钱放入了捐款箱。记者了解到，他们今早一听说王陈琳身患白血病的消息后，纷纷献爱心。
最让记者动容的是，学校小食堂的几位员工当时身上没带钱，跑到其他老师那里借钱捐款。“今天才知道这个消息，如果知道得早一点的话，就多带一些钱了。”面对记者询问，他们始终不肯吐露名字。

贪便宜客车上换欧元被“傻子”骗去1400元

晨报讯(记者 李鹏)“我真后悔啊！1400块钱买了一堆废纸。”5月7日下午，家住新区福汇苑的张女士说起她的遭遇，后悔不已。
张女士说，她5日乘坐唐河到濮阳的长途客车，路经社旗地段时，车上上来四五个人。“他们一上来，车上顿时热闹了。有个‘傻子’被一个男子撞了一下，口袋里掉出了几张欧元。有几位乘客见状纷纷要求与‘傻子’换钱，其中一个人自称是银行的，拿出了验钞器照了照，说欧元是真的。一个女的说，‘与其便宜别人，不如我们拿钱跟傻子换’。看到不少人跟‘傻子’换钱，我心动了。现在欧元与人民币的汇率是八点多，跟‘傻子’换，5块钱就能换1欧元，怪划算的。我讲了讲价，给了‘傻子’1400元，换了300欧元。昨天去银行兑换的时候，银行说是假的，1400元等于买了沓废纸。”
乘客受骗，客车司机是否有责任？记者就此咨询了市法律援助中心的杜晓峰律师，杜律师告诉记者，乘客在站内购票，票价里包含了乘客的人身安全和财产安全保险。“如果司机知道上车的这伙人是骗子，他应该承担赔偿责任的财产损失；如果司机不知情，那么乘客损失应由自己承担。”
市远通公司的工作人员告诉记者，当有看起来身份可疑的人上车时，司机有义务提醒乘客，“如果司机没有和这些人合伙骗人，那么他便没有责任赔偿乘客的财产损失。”



5月5日，淇滨区人民法院法官在鹤壁火车站广场发放法律宣传资料。当日，淇滨区人民法院联合淇滨区人力资源和社会保障局举办了主题为“维护劳动者合法权益、构建和谐劳动关系”的法律宣传和咨询活动，通过发放宣传资料、现场咨询等方式宣传相关法律知识，以切实维护劳动者的合法权益。
晨报记者 赵永强 摄(线索提供：李敏)

治疗膝关节病 民间有奇方

在大兴安岭地区，很多人都知道治骨奇人刘仁松，他一生秉承中医创新，专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等引起的关节疼痛，上下楼使不上劲儿，下蹲困难，只需用他研制的“活血风毒膏”贴敷，实现一夜就能翻身，连续用药一个月就能爬山、跑步。根本不用吃药打针做手术，不管病情有多重，病史有多久，都能立竿见影。
王先生左膝关节肿胀、疼痛，不能打弯，拍片诊断为膝关节炎退行性变、骨质增生、滑膜炎，痛苦之中，突然发现了“活血风毒膏”，用后次日麻木之处就有痛感，不到两个礼拜已能走五六里路，这令全家都感到十分惊喜！
研制人提醒：活血风毒膏效果独特，被批准为骨科OTC药品(国药准字Z20026561)，不以暂时止痛蒙蔽患者，而以膝盖弯自由活动来检验效果，对比使用前后CT磁共振更能说明问题，尤其适用久治不愈的顽固患者，不怕病情重，越早越管用，买4盒送1盒，买10盒送4盒。
骨病专线：0392-3619967(市内送货、郊区邮寄)
地址：老区人民医院斜对面保生堂药房(长风路与朝霞街交叉口西南角)